
令和５年第８回福岡市早良区選挙管理委員会議事録 

 

１ 開 催 年 月 日    令和５年４月 20日（木） 

２ 開 閉 会 時 刻       開会 午後４時 00分   閉会 午後４時 53分 

３ 開 催 場 所       早良区役所 中会議室 

４ 出席委員（○）        伊佐委員長、濵田委員長職務代理者、守田委員、下野委員 

５ 出席事務局職員（▲）    川内事務局長、吉村事務局次長、舩木選挙係長、 

土師入部出張所長、赤塚書記、宮﨑書記、藤岡書記 

６ 傍  聴  者    なし 

７ 議     題 

（１）議案 

議案第 43号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における選挙長及びその職務代理者 

の選任について 

議案第 44号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における選挙長が事務を行う場所に 

ついて 

議案第 45号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における投票所内の候補者の氏名等 

掲示の掲載順序を定めるくじを行う場所及び日時について 

議案第 46号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における投票所内の候補者の氏名 

等掲示の掲載順序を定めるくじの方法について 

議案第 47号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における不在者投票のための投票 

用紙及び投票用封筒を郵便等をもって発送を開始する日について 

議案第 48号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における不在者投票のための投票用 

紙及び投票用封筒の交付場所について 

議案第 49号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における選挙会の場所及び日時につ 

いて 

議案第 50号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における開票事務と選挙会事務につ

いて 

議案第 51号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における期日前投票所の指定及び設

置期間について 

議案第 52号 福岡市脇山財産区議会議員一般選挙における期日前投票所を開く時刻及

び閉じる時刻の変更について 

（２）その他 
・令和５年４月９日執行の第 20回統一地方選挙の結果について 

・福岡市脇山財産区議会議員一般選挙の主要日程について 

・今後の委員会開催予定について 

 

８ 議 事 次 第 

   審議事項の概要について事務局より説明し、個人情報が含まれ非公開の対象となる 

議案はないことについて、出席委員全員の合意により決定した。 

 

（１）議 案 

     議案第 43号から議案第 52号について審議が行われ、出席委員の全会一致で可決し



た。 

（２）その他 

令和５年４月９日執行の第 20回統一地方選挙の結果について説明を行った。 

福岡市脇山財産区議会議員一般選挙の主要日程について説明を行った。 

今後の委員会開催予定について説明を行った。 

 

＜ 主な意見・質疑等 ＞ 

▲開票結了時刻を西区と比較すると早良区は遅いが理由はなにか。 

 〇詳細については不明であるが、早良区の投票者数が多いこと、また西区では経験豊富な

職員が多く従事していることが要因と考えられる。 

 ▲西区にヒアリングを行い、今後の開票結了を速やかに行ってほしい。 


